

赵红霞取保候审申请被拒

担心家人照片泄露，通过律师呼吁公众关注案件本身

本报2月5日讯(深度记者

张子森) 赵红霞自去年12月31日被批捕后，重庆智豪(刑辩)律师事务所主任张智勇作为其辩护律师，曾按照相关法律规定为赵红霞申请取保候审。齐鲁晚报记者5日核实时，该取保候审申请已被相关部门拒绝，张智勇称下一步将根据情况继续为其申请取保候审或监视居住。另据了解，针对网络散播的赵红霞家属相关信息，赵家人已经向公安机关报警。赵红霞也通过律师恳请不要透露

其家人信息和照片。

自今年1月份接受赵红霞家人委托后，重庆智豪律师事务所律师张智勇和彭铁平多次到看守所与赵红霞会见谈话。到目前律师曾依照新《刑事诉讼法》规定两次为赵红霞申请取保候审或监视居住。张智勇介绍，按照新《刑事诉讼法》第九十三条“犯罪嫌疑人、被告人被逮捕后，人民检察院仍应当对羁押的必要性进行审查。对不需要继续羁押的，应当建议予以释放或者变更强制措施。”他认为

可以依法对赵红霞取保候审或监视居住。

齐鲁晚报记者5日核实，上述申请已于2月4日被相关部门在法定期限内否定。赵红霞辩护律师张智勇称，下一步将根据情况变化继续为其申请取保候审或监视居住。4日上午，张智勇再次会见赵红霞，据介绍，赵红霞对于自己涉案的事情心情比较平静，正在积极配合公安机关调查。但她亦有自己的担心，主要是担心网络上不断泄露的其家人

私人信息，会影响到家人的正常生活。

赵红霞通过委托律师对外表示：“不管怎么说，我自己做的事，我一个人承受，我老公和我认识才两三年，这些事都与他无关，而且他什么都不知道，我现在最担心的是把娃儿的相片和老公的相片公布了，委托律师求各位朋友千万不要再找他们的相片了。”

此前针对网络透露其家庭信息，赵红霞家属曾向辖区公安局报案，并被正式受理。张智勇也申

明：赵红霞家人报案最怕的是公开其家人照片。据其介绍，有相关人员曾当着很多人的面向该律师事务所求证正常渠道无法获悉的赵红霞及其家人的多张照片，被张律师拒绝。

这些照片怎么流出来的和怎么到这些人手上律师已经调查清楚，上述事实由于辩护律师张智勇的刑辩经验非常丰富，在当时就已固定相关证据，“而且大家应当将关注度集中到案件本身。”张智勇表示。

日方指责我火控雷达照射日舰

日护卫舰当即拉响战斗警报，双方军舰相距只有三公里

本报综合新华社、人民网、中新社消息 据日媒报道，针对中国船只日前向海上自卫队舰船照射火控雷达一事，日本政府已于5日下午向中方提出抗议。日本海上保安厅4日称，两艘中国海监船进入钓鱼岛海域，巡航持续14个小时，是中国海监船进入该海域巡航时间最长的一次。

据报道，日本政府相关人士透露，针对中国船只日前向海上自卫队舰船照射火控雷达一事，日本政府已于5日下午向中方提出了抗议。日本防卫大臣小野寺五典5日称，中国军舰在1月19日和30日，与日本海上自卫队护卫舰对抗时，曾用导弹发射雷达瞄准战斗直升机和护卫舰。1月30日上午10时许，中国驱逐舰的导弹发射雷达瞄准了海上自卫队的一艘护卫舰，日本护卫舰当时就拉响了战斗警报。据媒体报道，现场日本军舰和中国军舰距离只有三公里左右。小野寺称这种异常常态迄今为止在两国海军间没发生过，走错一步，将会导致重大危险事件的发生。

据共同社报道称，日本第11管区海上保安总部(那霸)表示，两艘巡航船分别是“海监46”和“海监51”，它们于3日深夜(当地时间)驶入该海域。据悉，日方巡逻船发出警告，“海监51”则通过中文和英文回答称，钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土。

据报道，本次是中国公务船第25次进入钓鱼岛附近海域，是中国海监船进入该海域巡航时间最长的一次。其中，1月7日~8日中国公务船在该海域内持续航行了约13个小时。

中国国家海洋局网站发布的消息显示，2月4日，中国海监51、46船编队在中国钓鱼岛领海内巡航。

针对中国海监船在钓鱼岛领海执行公务一事，外交部发言人洪磊曾反复表示，中国海监船在中国钓鱼岛领海进行例行维权巡航，这是中国公务船对钓鱼岛海域行使管辖权的正常公务活动。



图左为中国军舰瞄准的日舰系排水量5100吨“夕立”号。(资料片)

○释疑

日媒为何选择此时报道火控雷达一事

据媒体报道，日本在中国对日本使用了雷达瞄准之后，到底采取了一个怎样的对应措施？日本防卫相说，日本的护卫舰和日本方面的直升机，马上调转了方向，采取了回避措施。根据日本专

守防卫，日本不会主动向中方进行攻击。

为什么日本政府在这样的时机放出这样的消息，有人分析说最主要的原因是因为2月4日，中国海监船在钓鱼岛内12海里逗留

超过14个小时，是自去年9月份以来逗留时间最长的一次。而安倍政权内部有一些强硬派的声音，希望日本政府对中国采取更加强硬的措施。

(宗禾)

国台办回应苏贞昌在日言行：

丧失民族气节，令人不齿

据中国台湾网2月5日消息 针对台湾民进党主席苏贞昌近日在日本期间的一些言行，国台办发言

人范丽青2月5日应询表示：坚决捍卫钓鱼岛及其附属岛屿的主权，是两岸同胞的共同心声。如果有人出于私利，丧失民族气节，甚至曲意逢迎，这种言行令人不齿，必将遭到全体中华儿女的一致谴责。

我的年，就是与众不同

本报诚征春节故事，邀您讲述属于自己的假日

我新闻

本报济南2月5日讯(记者 韩适南) 这个春节，你准备怎么过？回家、值班、旅游、团聚……无论你在哪里度过，无论你以何种方式度过，无论你吃什么、喝什么、去哪儿玩，无论你有着怎样的喜怒哀乐、悲欢离合……对你来说，这个春节

的主角是你，是你的就应该是与众不同的。

加薪了，升职了、赚钱了、创业了、考试成绩提高了、结婚了、生娃了、自己的小小梦想实现了……无论什么样的喜事，那里都有一分欢乐与自豪。

这个春节或许有点特别。你想回家、不能回家、不敢回家，你可能是想体验一把独自在外过年的滋味，可能是怕被七大姑八大姨问这问那，可能是和家人赌气，可能是在单位值

班……无论哪种情况，这个年对你来说，滋味有点特别。

这个春节回到老家，看到各种变化，有人是喜，有人是悲，在城镇化的大背景下，一个普通家庭的年，又有了哪些变化，你的心态是否相当复杂？

无论是哪种心态的春节，无论是哪种结果的春节，总归是你自己的春节，这个春节属于你。只要你愿意表达，只要你愿意诉说，请把你的春节故事讲给我们听。

读者所写的故事，请尽量注明具体时间、地点、人物等，所写之事为这个春节期间发生。图片请注明拍摄时间、地点、图中人物等。每篇稿件不超过800字，图片不超过三幅。

截稿时间：2月14日(正月初五)。投稿时请注明姓名、电话号码、通讯地址、邮编等。投稿邮箱：woxinwen@126.com。先投稿者优先发表，稿件配有图片者优先发表。

一中国渔船疑因违规作业被日扣押

据新华社2月5日电 5日从中国驻福冈总领事馆获悉，一艘中国渔船当天疑因在长崎县附近日本专属经济海域内违规作业，被日方扣押。

日本水产厅九州渔业调整事务所向总领事馆通报有关情况说，被扣押的中国渔船为“浙岭渔23638”号渔船，包括船长在内的7名船员均为中国国籍。目前，该船船长已由日方巡视船带往福冈县博多港，预计6日凌晨到达。其他船员及渔船将被带至男女群岛附近安全海域停留。